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Beneteau Swift Trawler 44

Year: 2015 Heads: 2
Location: Brixham Cabins: 3
LOA: 45' 6" (13.88m) Berths: 6
Beam: 13' 11" (4.24m) Keel:
Draft: 3' 5" (1.05m) Engines: 2

Remarks:
For sale Beneteau Trawler 44. White Rose offers a fantastic opportunity to purchase a Beneteau Swift Trawler 44.
She has been very well looked after by her current owners and has low engine hours. Powered by twin Volvo D4
300hp diesel engines she has a cruising speed of 18 knots and the ability for some serious passage making in great
style and comfort. Lying in Brixham ready for her new owners!

£299,950 Tax Paid

E: sales@nybdartmouth.com T: 01803 834864

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 17F8078701
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Construction and mechanical

Beneteau Swift Trawler 44 Built in 2015 by Groupe Beneteau, France.  Naval
Architects M. Joubert and B Nivelt.  Design P. Frutschi.

FR-SPBCZ196G516

 Dimensions:

● L.O.A 13.88m with aft swimming platform and anchor in position
● Hull length 12.17 m
● Beam 4.25 m
● Light displacement (EC): 10 870 kg
● Air draught 3.86 m with mast folded
● Air draught 7.76 m with mast in position
● Draft 1.05 m

 Construction:

● White GRP hull
● White GRP deck and superstructure
● Teak cockpit floor (with large lazerette under)
● Gangway door to starboard
● Comprehensive service history
● Teak side decks
● Teak gunwhales

 Engines:

● Twin Volvo Penta D4 300hp 4-cylinder diesel engines
● Sea water filters
● Fuel filters with sediment reservoir
● Volvo onboard computer and single lever control
● Low engine hours 
● Cruising speed approximately 18 knots
● Maximum speed approximately 24 knots
● Shaft drive to 4-blade propellers
● Bronze rudders
● Hydraulic steering
● Electric trim tabs
● Quick BTQ Bow thruster
● Double station Quick 185 stern thrusters
● 2 x Ambassador AM15-2-45 rope strippers (fitted to shafts)

Electrics:

● 12v and 240v systems
● 2 x 140ah service batteries and Four 50ah engine batteries
● 2 x 50ah bow thruster batteries
● 2 x 25ah battery chargers
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● Generator batteries trickle charged 
● Onan 4 MDKBH 4 kw generator
● 2kva 12/220v inverter
● Shore power connector and metered cable
● LED interior and exterior lighting
● 32-amp galvanic isolator

Tankage:

● Fuel capacity 1400 litres in 2 x 700 litre aluminium – tanks (port and starboard)
● Fresh water capacity 640 litres in 2 x 320 litre Rotomoulded tanks
● 120 litre holding tank

Water System:

● Pressurised hot and cold-water system
● 40-litre water heated via engine heat exchanger and 110v supply

Inventory

Navigation Aids:

● Raymarine GPS and e127 multi-function screen to wheelhouse
● Raymarine e95 multi-function screen to flybridge
● Raymarine P70R autopilot with wheelhouse and flybridge controls
● HD 4 kw digital radar
● Raymarine 260E VHF DSC coupled to AIS650 transmitter/receiver
● Compasses at both stations
● Raymarine aft facing camera
● Raymarine windvane and anemometer

Anchoring and Mooring Equipment:

● Stainless steel bow fitting
● Stainless steel anchor platform
● Stainless steel bow protection
● 1000 watt reversible electric anchor windlass
● 6 x aluminium mooring cleats
● Stainless steel gunwale guards
● 2 x stainless steel fairleads
● 2 x self –draining compartments with teak slatted hatch above
● 20kg CGR anchor
● 75m x 10mm chain
● 4m  x 18mm cable
● 4 mooring warps
● 12 x fenders

General Equipment:
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● Deck wash pump
● Shore freshwater supply with regulator
● Flybridge 40 litre fridge
● Flybridge grill (never used)
● Watertight Bose speakers on flybridge
● White flybridge helm seat covers 
● Dark Blue custom made flybridge cover
● Dark Blue dodgers
● Flybridge table (stored under berth in owners cabin)
● Bose speakers in saloon
● Bose speakers in owner's cabin
● Dark Blue aft cockpit closing
● PVC Diamante Storm and Snow sunbathing mattress for foredeck (at home) plus cover
● PVC Diamante Storm and Snow external upholstery
● 2 x Philips 22" LED TV with DVD / MP3 players (saloon and owners’ cabin)
● White Avon Rover RIB 2.8
● Additional inflatable
● Suzuki DF 6hp outboard
● White lacquered electric loading boom
● Beneteau 6 x person place settings cutlery, crockery and glassware
● Utensils

Safety Equipment:

● Deck searchlight
● 2 x fire extinguishers in engine bay
● 2 x fire extinguishers (still in boxes)
● 1 x manual bilge pump (cockpit)
● 2 x electric bilge pumps (1 x automatic)
● Life - raft
● Fire blanket

Accommodation

Sleeps 6 in 3 double berths in 3 cabins, including saloon conversion

● Alpi Mahogany woodwork
● Webasto diesel heating
● Parquet type laminated floors
● Corail carpet to wheelhouse, cabin and gangway
● Taupe woven upholstery to saloon
● Wooden slat window blinds in saloon
● External upholstery in PVC Diamante Storm 

Aft Cockpit:

● PVC Diamante Storm and Snow cushions to L-shaped cockpit seating
● 2 x director chairs
● Dark Blue aft cockpit enclosure
● Teak gunwales
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● 2 x large lockers in cockpit sole
● Gas bottle storage in staircase
● Hot and cold cockpit shower
● Access door
● Bathing platform with teak overlay
● Bathing ladder

Flybridge:

● Stainless steel staircase with teak treads
● Grey tinted windscreen
● Stainless steel pulpit
● Control panel
● Adjustable pilot seat
● GRP unit with sink
● Space for life raft
● Glass holder

Helm:

● Clear glass windscreen
● 3 x windscreen wipers, washer and demister
● Instrument panel
● Remote control: Windlass, Bow thrusters, Stern thrusters,  Navigation lights, wipers and

foghorn
● 2-seater bench
● Removeable floor step

Saloon:

● Sofa convertible to double berth (never used)
● Dividing rail and curtains to separate berth from galley area
● Upholstered Stool
● Tilting (for stowage), adjustable height, varnished wood saloon table which extends to

seat six
● Storage cupboards
● Shelving
● Three leaved aft patio door with black lacquered aluminium frame
● Single leather covered handrail on deckhead

Galley:

● U-shaped galley with opening window
● Corian countertop with sink cover
● 2 x stainless steel sinks with cold/hot water mixer taps
● 3-burner gas hob and oven with protective glass cover
● 130 litre front opening fridge (12 V)
● Additional 37 litre galley top fridge
● Cutlery drawer
● Stowage and drawers
● Bin (only used for storage)
● Microwave oven
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Owners Cabin (Foreward):

● Double berth
● Marine mattress
● Slatted base
● Storage under berth
● Stowage on both sides of berth
● Mirror
● Two Hanging cupboards with lighting
● Single opening deck hatch with fitted mosquito net
● Two opening hull portholes with blackout curtains

Ensuite (Starboard):

● Mirror with back lighting
● Cupboards
● Open stowage locker
● Single opening deck hatch with fitted mosquito net
● Inset resin basin
● Separate shower compartment with fold-down seat over WC
● Quiet flush electric toilet
● Stowage
● Hook for hanging wet gear

Guest Cabin (Portside):

● Double berth
● Marine mattress
● Four Drawers
● Cupboards
● Storage under berth
● Two opening hull portholes with blackout curtains

Heads (Starboard side):

● Mirror with back lighting
● Cupboard
● Two opening portholes
● Hook for hanging wet gear

Remarks :

Beneteau Trawler 44 for sale. This is a fantastic opportunity to purchase a 2015 Beneteau
Swift Trawler 44 in great condition. With her semi-displacement hull form and twin Volvo D4
300hp diesels she has a cruising range of approximately 300 nautical miles and is capable
of some serious passage making in real comfort. . Inside she has two large cabins, a very
spacious wheelhouse and saloon with great visibility all around and pull out sofa bed.
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 Contact: Network Yacht Brokers Dartmouth, Noss on Dart Marina Bridge Road Kingswear
Dartmouth TQ6 0EA
Tel: 01803 834864

 Email: sales@nybdartmouth.com

Disclaimer : EQ Marine Ltd t/a Network Yacht Brokers Dartmouth offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of
the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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